  Экскурсионный Пекин
Достопримечательности Пекина
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Императорский Дворец (также известный как Запретный Город) - императорский дворец, из которого правили 24 императора династий Мин и Цин на протяжении почти пятисот лет. Это самый большой исторический памятник Китая и самый большой в мире музей под открытым небом. Запретный Город расположен в самом сердце Пекина и занимает площадь в 7 гектаров. 
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Площадь Тяньаньмынь - подобно Красной площади в Москве Тяньаньмынь - самая главная в Китае площадь. Она в самом сердце Пекина, южнее Императорского Дворца, ее площадь занимает 4 га. Площадь Тяньаньмынь может вместить 1 млн. человек и является самой большой в мире из известных площадей. 
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Храм Неба был построен в 1420г. к югу от Пекина (сейчас - 6км. от центра города) и долгое время служил личным храмом китайских императоров. В этом храме императоры Минской и Цинской династий приносили дары Небу, молились о благодатном урожае. Храм Неба занимает площадь 27 га и является самой большой храмовой постройкой в Китае. 

Стоимость экскурсионного тура от 15 000 рублей+ авиабилет от Иркутска до Пекина

Отели

Столичный сад (Jingduyuan)***
Расположение: находится рядом с отелем Квик и Глорией,в районе международного торгового центра. До рынка Яболу на такси 10 мин езды ,и до шёлкового рынка 15 минут ходьбы. Этот отель пользуется тоже очень хорошим спросом своим удобным месторасположением и соответствующей ценой.
Удобства в номере:
ванная, интернет связь, минибар, телевизор, телефон, холодильник, чайник, кондиционер
Бассейн платный, парикмахерская, массажный салон

 Отель (Цзяньгуо)****

Расположен: на восточной части проспекта Чанъань, рядом с районом послов разных стран, до шёлкового рынка только 2 минуты ходьбы. До рынка Яболу 15 мин ходьбы. При отеле есть красивый сад.
Удобства в номере: сейф, фен, ванная, интернет связь, халат, утюг, минибар, телевизор, телефон, холодильник, чайник, кондиционер.
Бассейн платный, парикмахерская, массажный салон, тренажёрный зал.

Ritan hotel***

Расположение: находится около Цзяньгомэнь, в районе посольств. К востоку от гостиницы расположен одноименный парк «Ритань». До аэропорта 26 км.
Номера обставлены уютно, оборудованы ТВ, международным телефоном и центральным кондиционером.
В отеле находятся рестораны, китайской европейской кухни, бар, гимнастический зал, сауна, массаж, парикмахерская, бизнес центр, прачечная, торговые фирмы и агентства перевозок. 

Отель Квик****

Расположение. Находится рядом с рынком Яболу,10 минут езды и до шелкового рынка 5 минут ходьбы. Рядом с дискотекой Банана.
Удобства в номере:
сейф,ванная,интернетнаясвязь,халат,утюг,минибар,телевизор,телефон,холодильник,чайник,кондиционер
Бассейн платный, парикмахерская, массажный салон, теннис, тренажёрный зал, боулинг. 

«Отель Фортуна»****

Находится в районе международного торгового центра. До рынка Яболу и шелково рынка на такси по 10 ю довезут,10 минут езды без пробки. Отель открылся в марте 2006 года. Дизайн этого отеля царится искусством и оригинальной выдумкой, в этом отеле нет 2 одинаковых номеров. в каждом номере телевизор жидкокристаллический, и современная душевая кабинка.
Отель очень уютный и красивый.
Удобства в номере:
сейф, душевая кабинка, бесплатная интернет связь, халат, утюг, минибар, телевизор, телефон, холодильник, чайник, кондиционер.
Бассейн бесплатный, парикмахерская, массажный салон, тренажёрный зал. 

