Халунь-Аршань
Один из крупнейших бальнеологических курортов Китая, расположен в живописной местности, в 450 км от Маньчжурии. Курорт «Аршань» по монгольски означает «горячие и чудесные термы». Аршань - это около 70-ти источников, образованных в результате движения ледников в четвертичном периоде (2000 лет назад). По составу воды источники делятся на 3 вида (кремниевые, углеродистые и радиоактивные радоновые).
Они имеют 4 степени температуры: холодные (ниже 25 градусов), теплые (25-27 градусов), горячие (38-42) и очень горячие(выше 42 градусов). Воды источников содержат более 10 микроэлементов: кальций, натрий, радон, магний, стронций, марганец, алюминий, титан, барий, серебро, кобальт и др. 

При погружении в теплые источники минеральные вещества и микроэлементы частично просачиваются в организм через кожу, а частично – непосредственно в кожные рецепторы. Они могут помочь человеческим клеткам восстановить внутренний баланс, вывести токсины, укрепить здоровье, способствуют физической и духовной релаксации, регулируют давление, помогают излечению от ожирения, от болезней двигательной и нервной систем, ранней стадии заболеваний сердечно-сосудистой системы, способствуют обмену веществ, помогают излечить кожные заболевания, подагру и др. 
Больным предоставляются следующие виды лечения: 

1. теплом: (нервные болезни, артриты, кожные заболевания) 

2. радиоактивными ваннами: (сердечно- сосудистые заболевания, заболевания крови) 

3. химиотерапия (гипертония, остаточные явления после инсульта, тромбозы, кожные заболевания) 

Также грязелечение, фитотерапия, парафинотерапия, массаж, иглоукалывание, косметические процедуры, всего более 20 видов. 

В стоимость тура входит:

- проживание в гостинице в г. Маньчжурия (без питания);
- трансфер на рейсовом автобусе Маньчжурия – Халунь Аршань – Маньчжурия;
- проживание в гостинице выбранной категории в Халуне (питание полный пансион);
- диагностика, водолечение;
- услуги русскоговорящего гида (все дни в санатории Халунь Аршань);
- медицинская страховка.


Стоимость тура на одного человека от 22 000 рублей
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