Далянь

Медицинский центр "Побережье Золотой камень"
Даляньский медицинский центр «Побережье Золотой камень» расположен в пригороде города Далянь. Далянь – самый экологически чистый город, первым в Китае получивший высокую награду DDH в области охраны окружающей среды.

 Медицинский центр расположен в живописном  районе на берегу Желтого моря.
Центр занимает площадь около 16000 кв. метров и представляет собой современный лечебно-диагностический и оздоровительный комплекс, способный одновременно принять для лечения и отдыха до 300 человек. 
В  центре работают следующие медицинские отделения: отделение традиционной китайской медицины, терапевтическое, хирургическое, гинекологическое, детское, ЛОР отделение, отделение стоматологии, дерматологии, отделении по лечению глазных заболеваний, отделение пластической хирургии, косметический салон, отделение скорой медицинской помощи. 

В центре проводится лечение следующих заболеваний: остеохондроз позвоночника, грыжа межпозвоночного диска, воспалительные полиартриты, подагра, парез и паралич лицевого нерва; бронхиальная астма, хронический бронхит; атеросклероз, артериальная гипертония, заболевания сердца и сосудов, язвенная болезнь, хронический холецистит, колит; сахарный диабет; заболевания почек;  мастопатия, гинекологические заболевания; псориаз; виттилиго и др.

Очень хороший эффект отмечается при лечении больных с половой слабостью (преждевременная эякуляция, ночное семяизвержение, импотенция и др.);  пациентов с повышенном весом, комплекс лечения которых называется «Зеленое лечение»; больных с воспалительными заболеваниями суставов и парезами двигательных нервов, для которых создано современное отделение восстановительной терапии.
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